

在基督裡享平安 是需要學習的

想要時刻享有平安並蒙神賜福，必須聽從神的話，遵行神的誠命。

世人想得到的平安，不外乎心想事成、事業順利、身體健康、財富豐厚、婚姻美滿、兒女孝順……。現今社會上普遍看到求平安的現象，不是到廟裡拜偶像，就是算命或問佛，希望自己能一帆風順，沒有任何苦難；但結果卻是越拜越不平安，苦難也沒停止，甚至得不到肉體及心靈上的平安。其實聖經上已告訴我們：「在世上，你們有苦難」，所以在世上苦難是避免不了的。俗話說，人生不如意十之八九，不過耶穌也告訴我們，在祂裡面有平安。在教會裡有許多同靈因肉體得著神的醫治而來信耶穌，但也不免發現有些人雖已受洗成為基督徒，生活表現及心靈上卻顯得軟弱。在筆者讀經過程中漸漸了解「在基督裡享平安」，尤其是心靈上的平安是需要學習的，要如何在基督裡享平安，就個人淺見分享以下四點：

一. 要有信心並全然交託

《創世記》記載神與亞伯拉罕立約，要使他的後裔如同地上的塵沙及天上的眾星一樣多。亞伯拉罕100歲時，他的兒子以撒出生，神也應允要做以撒後裔永遠的神。當神要亞伯拉罕獻上以撒為燔祭時，他憑著信心，知道神既然應許賜福其後裔，就絕不會食言，也深信神必能讓死人復活，所以當亞伯拉罕伸手拿刀要殺以撒時，神的使者即時出手阻止，並預備了一隻公羊獻為燔祭，代替以撒。亞伯拉罕就給那地方起名叫耶和華以勒（意思就是「耶和華必預備」）。

當我們遇上苦難或試煉時，是否相信神必會帶領我們度過難關？是否相信神給的試煉必是我們可以承受的呢？誠如亞伯拉罕一樣，若對神的信心越大，一點不疑惑，雖遇苦難或試煉，因著信，就能在心靈上感受到真平安。



人興起士師，拯救他們」。由於以色列人不聽從神的話，一再悖逆神，所以神就任憑敵人來欺壓他們，但也因著神的慈愛，當以色列人呼求神的時候，神便興起士師拯救他們。「你若留意聽從耶和華——你神的話，謹守遵行我今日所吩咐你這一切的命令，就必在你們中間沒有窮人了（在耶和華你神所賜你為業的地上，耶和華必大大賜福與你）」（申十五5）。

二. 敬畏神加上知足

觀看現在的世人，「貪」是大多數人的寫照，不滿足現狀，只求自己更多的利益，成天想的是發財、權勢、名利、享宴樂，到頭來文明病纏身，不是睡不著就是吃不下，甚至相互猜疑。聖經告訴我們「敬虔加上知足的心便是大利」（提前六6）、「敬畏耶和華的，得著生命；他必恆久知足，不遭禍患」（箴十九23）。

也許只是個平凡的人，沒有財富、權勢、名利，但只要敬畏神，行神眼中看為正的事，即使是和家人每天平安團聚在一起，過著平凡的日子，心中也能感受到神滿滿的恩典，及心靈上的安穩，且由衷讚美神的慈愛與眷顧。

三. 凡事聽從神的話

在《士師記》中，常出現的三句話是「以色列人行神眼中看為惡的事」、「神把以色列人交在敵人手中」、「神為以色列

簡單舉例，在婚姻上，聖經教導我們，丈夫是頭，做妻子的要順服丈夫，如同順服主；妻子是身體，做丈夫的要愛妻子勝過愛自己，甚至替妻子捨命。夫妻是一同承受生命之恩的，若聽從聖經教導而行，便叫夫妻的禱告沒有阻礙。然而現今社會離婚率攀高，就是丈夫與妻子的角色亂了調，做丈夫的不像丈夫，只單顧自己，做妻子的不像妻子，只想掌權，造成家庭紊亂，即使兩人有錢有勢，生活不虞匱乏，但這樣的家庭生活怎能平安呢？所以我們應以此為借鏡。

四. 每日行善

有三個孩子分別拿著父親給的錢，高興的出門，想要買自己喜歡的東西。第一個孩子到商店買了他最喜歡吃的巧克力，在他吃的當下覺得心情愉悅，不過吃完了愉悅的感覺也沒了；第二個孩子買了一本書，在他看書的過程中滿心喜悅，但他看完書後，這分喜悅滿足感只維持了半小時；第三個孩子走在街上，看到一個身體殘缺的人在乞討，這孩子把全部的錢都捐給了他，那位乞討的人

用感動的眼神看著這位孩子，並口裡不斷的說感謝，這孩子心中無比開心，而這分愉悅平和的心，持續了一天之久。

記得有一次在馬路上看到身障人士坐著輪椅叫賣，當時他請我幫忙跟他買樣東西，因我嫌麻煩就推辭了，但此時腦中出現聖經章節：「你手若有行善的力量，不可推辭，就當向那應得的人施行」（箴三27），頓時心中懊悔萬分，心裡不平靜。正想著應該要幫助他時，感謝神那個人又回頭來到我面前，讓我能及時行善，心中真是開心極了，那是一種心安、踏實的感覺。「但命令的總歸就是愛；這愛是從清潔的心和無虧的良心，無偽的信心生出來的」（提前一5）。施比受更為有福，聖經教導我們，要彼此相

愛，每日行善就是行道的表現，這一份來自神所賞賜靈裡的平安，是永不止息的。

「祂的道是安樂；祂的路全是平安」（箴三17）、「在這一切之外，要存著愛心，愛心就是聯絡全德的。又要叫基督的平安在你們心裡作主；你們也為此蒙召，歸為一體；且要存感謝的心」（西三14-15）。深深感覺到，身為基督徒是無比的寶貴，因神的揀選，才讓我們有機會學習及體驗並享有主裡的平安；而尚未成為基督徒的人也許已在門外徘徊，只要願意踏進此門，認識這獨一的真神耶穌基督，離平安就不遠了。凡事學習交託並做神所喜悅的事，慢慢能體悟到在主裡的平安，是何等的美好。✠

下期
主題預告

如何面對苦難

苦難，是每個人都會遇到的，因為神從未應許天色常藍。苦難中，我們受煎熬；苦難中，我們學習功課；苦難中，我們更加成長；苦難中，我們遇見神！苦難，可以是祝福，不只是苦難，關鍵在於神是否是你生命中的主？你是否願意有這一位主？✠